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ARİTMETİK DİZİ

Ardışık iki terimi arasındaki fark sabit olan dizilere denir.
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Bir aritmetik dizinin birinci terimi 
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O halde aritmetik dizişnin genel terimi,
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ÖRNEK
Birinci terimi 2 ve ortak farkı 5 olan aritmetik dizinin genel terimini bulunuz?

ÇÖZÜM
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ÖRNEK
Üçüncü terimi 5 ortak farkı 3 olan aritmetik dizinin genel terimini bulunuz?

ÇÖZÜM
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ÖRNEK
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ÖRNEK
Yedinci terimi 11 ve ortak farkı 2 olan aritmetik dizinin 20.terimi kaçtır?

ÇÖZÜM
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 Bir aritmetik dizide her terim kendisinden eşit uzaklıktaki terimlerin aritmetik ortalamasıdır.
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ÖRNEK
Bir aritmetik dizinin ardışık üç terimi x-1,5 ve x+3 olduğuna göre x kaçtır?

ÇÖZÜM
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